EAMM-A-M...-...G/H-7

OceBoii Habop

FESTO

Festo AG & Co. KG
Ruiter Strafie 82
73734 Esslingen
epmaHus

+49 711 347-0
www.festo.com

MHcTpykums | MoHTax

8085829
2018-03c
[8085836]

[epeBoA OpUrMHaNbHOrO PYKOBOACTBA MO 3KCNIyaTaymmn

1 06 3TOM AOKyMeHTe

1.1 MapannenbHo AeicTBYIOWAA AOKYMEHTaLuA

il Bca gocTynHas oKymeHTaums Ha usgenve = www.festo.com/pk.
CobGniogaiite Tpe6GoBaHUsA NapannenbHo AeiCTBYIOLW e AOKYMEHTALNN:
—  PyKOBOACTBO N0 3KCNyatauum peaykropa

—  PyKOBOACTBO MO 3KCNAyaTauuv KOOpAMHATHOrO NpuBoAa

2 Be3onacHocTb

2.1 WHCcTpyKuMM no 6e3onacHocTH

—  MoHTupy#ite nsgenve ToNbKO Ha KOHCTPYKTUBHbIE 31€MEHTbI, KOTOPbIe Haxo-
AATCs B 6€30MacHOM COCTOSHMN.

—  Oyuctute Banbl/nonble Basbl. TONbKO HA CyXUX U 06E3KUPEHHbBIX NOBEPXHO-
CTAX Bana MydTa BXOAMT B 3auenneHne 6e3 npocKkanb3biBaHus.

—  Ouuctute ctynuuy mydbl [1]:
- O6e3mumpbTe 3ammMmMHyI0 Uandy [G] Ha HapyxHom anameTpe. OcTaBbTe

CMas3aHHbIM KOHYC pa3)u1mMHoli onpasku [H].

— CmaxbTe 3aXKMMHOE oTBEpCTME.

—  YyuTbiBaiiTe BblpaBHMBaHMe CTynuLbl MydTol [1]
=> 4.3.3 BolpaBHMBaHue MydTbl.

— 06ecneybTe onopy KOMBMHALMK
=> 4.4.1YcTaHOBKA ONOPbl KOMOMHALMI KOOPANHATHOTO NPMBOAA U1
pepyKTopa:
—  [ANA [aneKo BbICTYNaoLWmMX 1 TAMKENbIX y3/10B MOTOPa, MPUCOEANHEHHBIX

CHapyxu

— NPV CUNbHBIX BUOPALMAX U KonebaTenbHbix/yaapHbIX Harpy3Kax

— [locne Kaxpaoro oTCoeanHEHNA 1AV NPOBOPAYMBaHNA MOTOPA BbINONHANTE
nepemeLLeHe KOOPAMHATHOrO NPMBOAA K Hayany oTcyera.

—  Bblbepute Tpebyemble KpenexHble 3nemeHTbl. Habop coaeput Hanbonee He-
06X04MMble KpenexHble 31eMeHTbl.

—  Cobniopaiite MOMEHTbI 3aTsHKKM. Bes cneynanbHOro yKasaHus 4onycK cocta-
BseT £ 20 %. =» 6 TexHU4YecKne XapaKTepuUCTUKN.

2.2 Ucnonb3oBaHue No Ha3HayeHuUto

2.2.1 MpumeHeHue

CoefMHEHWe KOOPAMHATHOTO NPUBOAA C PEAYKTOPOM NPY OCEBOM PACMONOKEHNUM

OTHOCUTENbHO NPUBOAHOIO Bana.

2.2.2  JlonyctMmble KOOPAUHATHbIE NPUBOABI U PEAYKTOPbI

DyHKUUOHANbHbIE HEUCNPABHOCTM U MaTepUabHbIN ylep6 u3-3a neperpysku.
McxofHble napameTpbl MOTOPa HEe AOMKHbI NMPEBbILIATL AOMYCTUMbIE 3HAYEHUA UC-
MoJb3yeMbIX 3EMEHTOB.

Nonyctumble 3HaveHns =» www.festo.com/catalogue.

e OrpaHu4MBanTe UCXOLHbIE NAPAMETPbl MOTOPA COOTBETCTBEHHO.

e OnpepenuTe KOOPANHATHBIN NPUBOA U PEAYKTOP MO Kojam UHTepdencos.
Mpumep: EAMM-A-M43-60G
M43: nHTepdeiic KOOpPAMHATHOTO NPYUBOAA

WUuTepdeiic pepykTopa PeaykTop

40G EMGA-40, pesyKTOp CTOPOHHEro Npou3BoAUTeNa

50GA PepyKTOp CTOPOHHEro Npou3BoAnTeNa

60G EMGA-60-...-SAS/-SST, peayKTop CTOPOHHEro
npoussoauTens

60H EMGA-60-_-EAS, EMGC-60, peayKTop CTOPOHHe-
ro NPOU3BOAUTENA

70GA PenyKTop CTOpOHHEro npoussoanTens

80G EMGA-80, peayKTop CTOPOHHEro Npou3BoAUTens

90GA PepyKTop CTOpPOHHEro NpoussoanTens

90GB PepyKTop CTOpOHHero npoussoanTens

120G EMGA-120, pefyKTOp CTOPOHHEro npon3BoauTe-
na

120GC PenyKTop CTOpOHHEro npoussoanTens

Tab. 2

Pe/lyKTOpbl CTOPOHHUX NPOVU3BOAUTENEN C COOTBETCTBYIOLIMM MEXaHUYECKUM WUH-
Tepdeicom AoMKHbI KnaccubuLmpoBaTbea Nonb3osatenem ans KombuHaLum nog,
€IMHONNYHYIO OTBETCTBEHHOCTD.

To, KaKue peayKTopbl CTOPOHHMX NPOU3BOAUTENEI ABNAIOTCA NOAXOAALMMU, MOXK-
HO y3HaTb y NpejcTaBuTens Festo B Ballem permoHe unm Ha

= www.festo.com/sp.

23 KBanudukauus cneymanmcro
MoHTaX A0MKEH NPOBOANTLCA TONILKO KBAaNUMULMPOBAHHLIM NEPCOHANOM.

3 0630p npoayKunU
3.1 0630p NocTaBKU
3.1.1 KomnneKr noctasku — Bapuant G

Crynuua mydtbl (2X)

El ®naHel moTopa (1x)

3aXuUMHOM BUHT (1x) BuHT (4x)
3aMumHon BUHT (1x) BuHT (4X)

Kopnyc mydbi (1x)
BUHT (4X)

Fig. 1 Komnnekt noctaBkn EAMM-M...-...G/H

LleHTpupyioLee konbLio (1x)

Ecnu ueHTpupyiolee KonbLo [17] He BXOAMT B KOMMIEKT NOCTaBKM, OHO He Tpeoby-
eTCA A1 MOHTaMa.

60G: nHTepdeic pegykTopa 4 MoHTax
WUntepdeiic koopaunatioro npusosa | KoopanHatHbliii npusog? 41 BapuaHTh! MOHTaka
M43 EGC-HD-125-...-TB EAMM-A- | BapuaHT MOHTaxa
M48 EGC-HD-160-...-TB M43-40G G
M80 EGC-HD-220-...-TB M43-50GA G
1) NpuBog ¢ 3y6yarbim pemHem EGC M43-606 6
Tab.1 M43-60H G
M43-70GA G
M48-40G G



http://www.festo.com/catalogue
http://www.festo.com/sp/eamm

EAMM-A- | BapnaHT MOHTaXKa

M48-50GA

M48-60G

M48-60H

M48-70GA

M48-80G

M48-90GA

M48-90GB

M80-90GA

M80-90GB

M80-120G

[aREaREnREInREaREnR IR EnREnREaRE)

M80-120GC

Tab. 3
4.2 NoarotoBka

BbiGop cnoco6a coeguHeHus
[na koopanHatHoro npusosa EGC-HD-TB npefycMoTpeH MOHTaX MoTopa B 4 TOY-
Kax.

&' G o o o0 5

Fig. 2 Cnocobbl coeanteHrns EGC-HD-TB

e Bbibepute cnocobbl coeaurHeHus.
CHATHE KPbILWKU

Fig. 3 CHATME KPbILWKK

1. BcraBbTe OTBEPTKY B Na3 KPbILWKKM B KpblluKe npuBoaa [K].
2. CHUMUTE KpbILLKY.

4.3 Cbopka

4.3.1 [pepBapuTeNnbHbI MOHTaX My]TbI

PasbepuHeHune mydbi

~
SN A

Fig. 4 Pa3beanHeHne mydTbl, € 3aUMHOW Lando

1. Pa3omkHuTe MydTy.
2. Pacnonoxwure 3y6yarblit BeHel, [A] Ha ogHoM U3 ABYX cTynuy MydTbi [1].
3. BbIKpyTUTE 3aUMHbIE BUHTbI [2] 1 [3].

MpoBepKa KOHyca pa3)XMMHO ONPaBKM

Fig. 5 KOHyC pa3XMMHOW ONpaBKu B 3aXMMHOI Lande

e [lpoBepbTe KOHYC Pas3KUMHON onpasku [H].
% KoHyc pasmumHoii onpaBku [H] fo/mKeH BbITb HENJIOTHO NOCAXEH B 3a-
KuUMHyto uandy [G], MHaye ero moHTax 6yLeT HEBO3MOXKEH.

BblgaBnMBaHue KOHyCa Pa3KUMHOM ONPaBKM

Fig. 6 BblgaBnmMBaHme NNOTHO MOCAXEHHOTO KOHYyCa pa3)KVIMHO|7I onpaBKu

[ns pe3bba ans OMKUMHOro BMHTa M1
*  BblgaBuTe HapyXy NJIOTHO NOCAXEHHbI KOHYC pa3XMMHON onpaBku [H] BKpy-
YMBaHMEM BUHTa C pe3bboit M1 =» 6 TexHUYecKne XxapaKTepucTuKu.

ernneHMe cTynuibl Myd)TbI, Ha CTOpOHe KOOpAUHATHOro NnpuBoaa

Fig. 7 Kpennexue ctynuubl mydTsl, Ha CTOPOHe KOOPAMHATHOMO NpKBOAA

1. CaBvHbTE KapeTKy B KOHEYHOE MONOKEeHNeE.
% [peaoTBpaliaeT npoBopayvsaHme nonoro sana [D] npu 3atarnsanum 3a-
XWUMHOrO BUHTa [3].
2. 3aABuHbTe cTynuuy MydTsl [1] ¢ 3auUMHOI Landgoi Ao ynopa B Nonbli
Ban [D].
3. 3aTAHWTE 3aXMMHOW BUHT [3].

YcTaHOBKa CTynuLbl MydTbl, HA CTOPOHE peAyKTopa

Fig. 8 YcTaHOBKa CTynuubl MyThl, Ha CTOPOHE peayKTopa

e 3azBuHbTE cTynuLy MydTsl [1] C COOTBETCTBYIOL MM OTBEPCTEM Ha Landy Ba-
na [C].

BbipaBHMBaHMe cTynuubl MydTbl, Ha CTOPOHE peayKTopa

Fig. 9 BolpaBHMBaHwMe CTynuLbl MydTbl Ha CTOPOHE pefyKTopa

1. Cobniogaiite pacctosiHue (Y)=» 4.3.3 BoipaBHUBaHMe MydTbl.
2. 3aTAHMTE 3aKUMHOM BUHT Ha CTOPOHE peaykTopa [2].



4.3.2 CoeauHeHUe pefyKTOpa U KOOPAUHATHOro NnpuBoja — Bapnant G
PacnonoxxeHue eHTpUpyioLLero KoibLa

Fig. 10 PacnonoxeHue LeHTpupyoLiero Konbla — BapnaHnt G

®  Pacnonoxwure LeHTpupytouiee konbyo [17] (Mpu Hanuumum) B Nasy B KpbllKe
npuBoAa.

Kpennenue kopnyca mydbi

Fig. 11 KpenneHue kopnyca mydhTbl — BapuaHt G

e 3akpenute Kopnyc mydTsl [5] BUHTaMK [7] Ha KoopAMHaTHOM NpuBOAe.

Kpenneuue dnatya motopa

Fig. 12 KpenneHue cdnaHua moTopa, Ha CTOpOHe peaykTopa — BapuaHt G

e 3akpenute dnaHel moTopa [9] c nomoLybto BUHTOB [12] Ha pesyKTOpe.

Kpennenue pegykropa

N

) 4

(][] [l

Fig. 13 KpenneHune peayktopa — BapuaHt G

1. TlonHOCTbIO CABUHBLTE BMECTE PEAYKTOP U KOOpAWHATHBINA npuBoa. Cobntopaii-
Te NpaBUIbHOE NONOXKEHMe CTynnL, MydThl [1] 0THOCUTENBHO ApYr Apyra.
% Mexay dnaHuem motopa [9]u kopnycom mydTsl [5] oTcyTCTBYET 3a30p.

2. 3aKpenuTte peayKTop ¢ nomoLlbto hnaHua motopa [9] BuHTamu [10] Ha Kopny-
ce mydTbi [5].

4.3.3 BbipaBHuBaHue mygrbl

OceBble ycunusa Ha Banax pelyKTopa U KOOpAUHaTHOro NpuBoJa.
MoBbILEHHbIA U3HOC.
e CoGniogaiiTe paccTosHus.

Fig. 14 BbipaBHuBaHwue cTynuLbl mydTsl

EAMM-A- |Y:0,3
[mm]

M43-40G 25
M43-50GA 23,5
M43-60G 34,8
M43-60H 34,8
M43-70GA 35
M48-40G 25
M48-50GA 38
M48-60G 34
M48-60H 34
M48-70GA 35
M48-80G 40
M48-90GA 45
M48-90GB 39
M80-90GA 46
M80-90GB 40
M80-120G 55
M80-120GC 70

Tab. 4



4.4 YcTaHoBKa
4.4.1  YcTaHOBKa ONOPbl KOMGMHALMM KOOPAMHATHOIO NPMBOAA U PeAYKTOpa
YcTaHOBKa onopbl 6e3 nepekocos

- =
= | e ——— -

|

Fig. 15 YcTaHOBKa onopbl KOM6UHaLMKM 6€3 NepeKocoB

* logonpute KOMBUHaLMIO 63 NEPEKOCOB BO M36BEXaHNe NOBPEXAEHNI.

5 B npouecce 3Kcnayarauuu

A BHUMAHUE!

OnacHocTb TPaBMUPOBAHUA NPU KOHTaKTe C rOpAYUMHU NOBEPXHOCTAMMU.

MOHTaXHbI KOMMAEKT MOTOpa HarpeBaeTcAa U3-3a TeNN0BOro U3ny4yeHnUa motopa.

° He anKacaVlTer K MOHTaXXHOMY KOMN/IEKTY BO BpeMA €ro 3Kcnayataynmn un
HenocpeacTBeHHO nocne Hee.

6 TexHUYECKME XapaKTePUCTUKN

6.1 Pa3mepbl BUHTOB M1 MOMEHTbI 3aTAXKHK

BapuaHTt G
EAMM-A- |[2] [H-m] |[3] [H-m] |[7] [H-m] |[10]  [H-m]
M43-40G Mé4x12 | 4 M5x18 |7 Méx16 | 10 M5x16 |6
M43-50GA M4x12 | 4 M5x18 |7 Méx16 | 10 Méx16 | 10
M43-60G M4x12 | 4 M5x18 |7 M6x25 | 10 M5x10 |6
M43-60H M4x12 | 4 M5x18 |7 Méx25 | 10 M5x10 |6
M43-70GA M4x12 | 4 M5x18 |7 M6x20 | 10 M6x20 | 10
M48-40G M5x18 |8 M6x20 | 8,5 Méx16 | 10 M5x12 |6
M48-50GA M5x18 |8 M6x20 | 8,5 Méx16 | 10 Méx16 | 10
M48-60G M5x18 | 8 M6x20 | 8,5 M6x20 | 10 M5x12 |6
M48-60H M5x18 |8 Mé6x20 | 8,5 Méx18 | 10 M5x10 |6
M48-70GA M5x18 |8 M6x20 | 8,5 Méx16 | 10 Méx16 | 10
M48-80G M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x25 | 10 Méx12 |8
M48-90GA M5x18 |8 M6x20 | 8,5 M6x20 | 10 M6x20 | 10
M48-90GB M5x18 | 8 M6x20 | 8,5 M6x20 | 10 M6x20 | 10
M80-90GA Méx20 | 15 M8x25 | 14 M8x20 | 18 M8x20 |18
M80-90GB Mé6x20 | 15 M8x25 | 14 M8x20 | 18 M8x20 |18
M80-120G Mé6x20 | 15 M8x25 | 24 M8x18 |18 M10x20 | 30
M80-120GC | M6x20 |15 M8x25 | 14 M8x20 |18 M8x20 |18

Tab. 5

EAMM-A- ([12] [H-m]

M43-40G M4x12 |3
M43-50GA M4x16 |3
M43-60G M4x20 |3
M43-60H M4x20 |3
M43-70GA M5x16 |6
M48-40G M4x12 |3
M48-50GA M4x12 |3
M48-60G Mé4x16 |3
M48-60H M4x20 |3
M48-70GA M5x16 | 6
M48-80G Mé6x20 | 10
M48-90GA Mé6x20 | 10
M48-90GB M8x20 |18
M80-90GA M6x20 | 10
M80-90GB M8x16 |18
M80-120G M8x20 |18
M80-120GC M8x35 |18

Tab. 6

1
YKa3aHHOro 37,eCb MOMEHTA 3aTAXKM BUHTA [3] A0CTAaTOYHO A5 nepeaaBaemoro

KpYTALLEr0 MOMEHTA AOMNYCTUMOro KOOPAMHATHOrO NPUBOAA. MaKc. MOMEHT 3a-
TAXKKW, YKa3aHHbIN Ha ynaKoBKe MydTbl, He TpebyeTcs.

6.2 Pe3b6a AnsA oNMKUMHOro BUHTa M1

EAMM-A- M1

M43 M6

M48 M8

M80 M10
Tab. 7




	Об этом документе
	Параллельно действующая документация

	Безопасность
	Инструкции по безопасности
	Использование по назначению
	Применение
	Допустимые координатные приводы и редукторы

	Квалификация специалистов

	Обзор продукции
	Обзор поставки
	Комплект поставки – Вариант G


	Монтаж
	Варианты монтажа
	Подготовка
	Сборка
	Предварительный монтаж муфты
	Соединение редуктора и координатного привода – Вариант G
	Выравнивание муфты

	Установка
	Установка опоры комбинации координатного привода и редуктора


	В процессе эксплуатации
	Технические характеристики
	Размеры винтов и моменты затяжки
	Резьба для отжимного винта M1


